
 
 
 
 
 
 

ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 27 DE AGOSTO 
DE 2025. 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 
19h30min (dezenove horas e trinta e três minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder 
Legislativo em sua sede, sob a Presidência da vereadora Jordana Carla Schmitz, estando ainda 
presentes os seguintes edis: André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, 
Joel Henrique Dhein, Macemiliano Marcio Martins, Mariângela Fritzen, Rafael Schneider 
Weber e Roque Ferreira Neckel. A Presidente da Mesa Diretora declarou aberta, distribuiu a 
Ata da Reunião Ordinária de N° 29 (número vinte e nove) e colocou em discussão a Ata da 
Reunião Ordinária Nº 28 (número vinte e oito). Como ninguém se manifestou colocou-a em 
votação, sendo aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção. Dando 
continuidade solicitou a Presidente da Mesa Diretora à Secretária da Mesa Diretora, que 
procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Of. Nº 
016/2025 (Ofício número zero dezesseis barra dois mil e vinte e cinco) da Vereadora Carine 
Medtler encaminhando a indicação N° 009/2025. Nas EXPOSIÇÕES PESSOAIS nenhum 
vereador se inscreveu, seguiu-se para as PROPOSIÇÕES a serem apreciadas, onde colocou-se 
em discussão a indicação N° 009/2025 da Vereadora Carine Medtler que “Solicita melhoria na 
iluminação no trecho entre as casas de José Ademar Hanauer e Valdomiro Hanauer, na VRS 
815”, como ninguém se manifestou colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Passou-se para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, onde já havia sido encaminhado para a 
Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei do Legislativo N° 004/2025. Na ORDEM DO 
DIA não haviam projetos para apreciar. No período do GRANDE EXPEDIENTE nenhum 
vereador se inscreveu. A Presidente aproveitou o momento para falar que foi entregue, nesta 
quarta-feira (20/8), o selo Município Amigo da Vacina, iniciativa da Secretaria da Saúde 
(SES), em parceria com o Ministério Público do Rio Grande do Sul (MPRS), para incentivar o 
aumento da cobertura vacinal do Estado. Ao todo, 415 municípios foram certificados por terem 
atingido as metas estabelecidas em 2024 para as vacinas pentavalente, tríplice viral e contra o 
HPV. Os municípios foram certificados em 3 categorias (bronze, prata e ouro), conforme o 
atingimento da meta de cada vacina. Presidente Lucena recebeu o selo Ouro pelo segundo ano 
consecutivo, ou seja, atingiu a meta nas 3 vacinas em 2023 e 2024. Isso demonstra o trabalho 
em equipe exercido pelos profissionais e a adesão da população à vacinação. Além disso fez 
um convite para a gincana municipal, nos dias 30 e 31 de agosto, a partir das 14h esperamos 
você para viver momentos de diversão e competição conosco, no Parque Municipal Egon 
Gewehr, em Presidente Lucena. No sábado, dia 30, a programação começa com a abertura 
oficial, seguida pelas apresentações de tarefas, atividades esportivas e as famosas tarefas 
rapidinhas. Já no domingo, dia 31, é hora de conhecer os vencedores, com a divulgação dos 
resultados e a entrega da premiação. Durante os dois dias, o evento também contará com feira 
de artesanato, além de comidas, chopp e drinks para todos os gostos. Um fim de semana de 
diversão, competição e muita energia. E como mais nada houvesse para ser deliberado,  
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agradeceu a Presidente da Mesa Diretora, aos presentes e aos que nos assistem virtualmente, 
convocou a seguinte em Caráter Ordinário para o dia 03 (três) de setembro de 2025 (dois mil e 
vinte e cinco) às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), nas dependências da Sede do 
Poder Legislativo e encerrou a sessão. E, para constar, Síntia Daieli Eckardt, Assessora 
Legislativa, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária 
e Presidente da Mesa Diretora. 
 
 
 

_________________________                     ____________________________ 
SECRETÁRIA                                                    PRESIDENTE 

 


